



**DÉVAVÁNYAI KULTURÁLIS
ÉS MŰVÉSZETOKTATÁSI ALAPÍTVÁNY
TEVÉKENYSÉGI KÖRÉNEK BEMUTATÁSA**

A Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány 2004. december 9-én kelt alapító okiratával kérte a Békés Megyei Bíróságot az alapítvány közhasznú szervezetként történő nyilvántartásba vételre. A bíróság Pk. 60.131/2004/4. számú határozatával, 2405. tételszámon 2005. február 28-án bejegyzésre került az alapítvány. Az alapítvány önálló jogi személy, mely határozatlan időre jött létre.

Az alapítvány közhasznú tevékenysége Dévaványa kulturális életének színesítése, támogatása, a kultúra ápolása és az ifjúság művészeti nevelése, oktatása.

Kiemelkedően fontos a kulturális programok, előadások, rendezvények szervezése, támogatása, képzések, művészeti oktatások szervezése, kulturális örökség megőrzése, hagyományőrzés az ifjúság kulturális nevelése, támogatása.

2013-ban XIII. alkalommal rendeztük meg egyhetes Művészeti táborunkat, melyen idén 83 gyermek 5 művészeti ágban vett részt.

Rajzpályázatot rendeztünk és különböző találkozókát szerveztünk, melyre szintén nagy volt az érdeklődés.

Rendszeresen több programban együttműködő partnerei vagyunk a Dévaványai Hagyományőrző Nők egyesületének a Vox Humana Kórus Egyesületnek a Dévaványai Múzeumbarátok Körének és a Dévaványai Folkműhely Egyesületnek.

Az alapítói okirat rendelkezéseinek megfelelően az alapítványi vagyon kezelésének feladatait, a vagyon felhasználásának módját és az alapítványi célokat a kuratórium határozza meg. Az alapítvány kuratóriumának taglétszáma az elnököt is beleértve 5 fő. Az alapítvány felügyelő szerve ellenőrzi a közhasznú szervezet működését és gazdálkodását. A felügyelő szerv taglétszáma 3 fő.

Alapítványunk által rendszeresen nyújtott támogatások:

- **A hátrányos helyzetű, nehéz szociális körülmények között élő gyermekek művészeti tanulmányának segítése (tandíj, tanulói eszközök...stb.)**
- Művészeti csoport tanulmányi versenyre való eljutásának támogatása / társastánc, néptánc, színjátszó versenyek, fesztiválok...stb/
- Szakmai munka segítése, a művészeti neveléshez tartozó szakirodalmak, hangzó és képi adathordozók vásárlásával
- Művészeti csoportok kellékvásárlásának támogatása (táncruhák, színi kellékek, jelmeztár)
- Az művészetoktatási munkák segítése céljából az iroda és oktatási helyiség eszközeinek fejlesztése.

Művészeti Tábor

Minden év nyarán egy hetes tábort szervez az alapítvány, melyen a Művészetek különböző ágaival ismerkedhetnek meg a 7-18-éves gyerekek. A tábor tematikája alapján művészeti foglalkozásokat tartanak a helyi művészeti iskola pedagógusai. A program során nagy hangsúly kerül az egyéni képességek fejlesztésére, ismeretszerzésre. Az esti bemutatók, táncházak alkalmával erősödik a településen élők közösségi fejlesztése, az igényes szabadidő eltöltés esélyt ad a hátrányos helyzetű gyerekek ingerszegény környezetükből való kiszakadásra. Látókörük szélesedik, növekszik önbizalmuk. A művészeti táborzárás gálaműsorral zárul, melynek bemutatása a városnapi programokat színesíti, így bárki betekintést nyerhet a művészeti ágakba egy – egy produkció erejéig.

A heti képzésbe és programokba lehetőségük van bekapcsolódni a Dévaványán, fogyatékkal élők számára is. A településen működő Szociális Otthon lakói között működnek művészeti csoportok, akik tudnak csatlakozni a tábor programjaihoz.

Művészeti bál

A szintén hagyománnyal bíró művészeti bál minden év márciusában kerül megrendezésre. Az est folyamán színpadi műsorral készülnek a művészetoktatásban részt vevő tanulók. Egy-egy népcsoport kultúrájának szelete kerül kidolgozásra, bemutatásra.

A rendezvény igyekszik pótolni a színháztól, koncerttermektől távollévő település lakosai számára az igényes szórakozáshoz való hozzájutás lehetőségét



Déaványa, 2013. november 20.

Erdeiné Mucsi Mára
alapítványi titkár

